证券代码: 002516 证券简称: 旷达科技 公告编号: 2023-034

## 旷达科技集团股份有限公司 关于全资子公司完成注销的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、注销事项概述

旷达科技集团股份有限公司(以下简称"公司")为降低经营管理成本,提高运营效率,决定注销全资子公司香港旷达有限公司。根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》等相关规定,本次注销事项无需提交公司董事会或股东大会审议。本次注销事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

## 二、注销公司基本情况

1、公司名称:香港旷达有限公司

英文名称: HONGKONG KUANGDA LIMITED

- 2、注册地址: UNIT 2508A 25/F BANK OF AMERICA TOWER 12 HARCOURT RD CENTRAL HONG KONG
  - 3、注册日期: 2017年11月6日
  - 4、出资额: 1,000 万美元

## 三、注销进展情况

公司于近日收到香港特别行政区公司注册处核发的书面通知,香港旷达有限公司已核准解散。

本次注销完成后,公司合并财务报表的范围将发生相应变化,香港旷达有限 公司将不再纳入公司合并财务报表范围。香港旷达有限公司自设立以来,未实际 开展经营业务,本次注销事项不会对公司整体发展和财务状况产生不利影响,不存在损害上市公司及股东利益的情形。

特此公告。

旷达科技集团股份有限公司董事会 2023年8月9日